



# SILENTIA – ВЕРШИНА ЭВОЛЮЦИИ

четырёхшарнирных петель только наилучшего качества – для компании дело чести. Так, в процессе постоянной эволюции появились мебельные петли нового поколения – со встроенным доводчиком – серия 700 носит название SILENTIA.

## SILENTIA – ВЕРШИНА ЭВОЛЮЦИИ

Главная отличительная особенность этих петель – наличие встроенного доводчика, позволившего петле без изменения внешнего вида приобрести такие качества, как бесшумность и плавный ход при закрывании дверок. В линейку серии SILENTIA входят всевозможные варианты петель: на выбор представлены накладные, полунакладные и вкладные мебельные петли. Также петли SILENTIA имеют разнообразные углы открывания в диапазоне от 30 до 155°. Стоит отметить, что все эти петли совместимы как с ответными планками клип серии, так и с традиционными ответными планками. И, конечно, не стоит забывать про отличное качество и надёжность фурнитуры SALICE – ведь абсолютна вся продукция компании производится на одном заводе в Италии, что даёт возможность тщательно следить за качеством каждой выпускаемой детали.

Старинная русская поговорка гласит: «Встречают по одежке, провожают по уму». То же самое можно сказать и про мебель. Обычно решение о покупке кухонного гарнитура принимается исключительно исходя из его дизайна, общей стилистики оформления, размеров кухни, внешнего вида фасадов. Однако, чтобы покупатель не разочаровался в кухонном гарнитуре или шкафу, на поиски которого потрачено столько сил и времени, производитель должен заблаговременно позаботиться об эргономике и удобстве эксплуатации своей продукции, оснатив мебель качественной и надёжной фурнитурой. Без четырёхшарнирной петли невозможно представить себе шкаф с распашными дверцами, поэтому в этой статье речь пойдёт именно о мебельной петле – примадонне внутренней фурнитуры.

## НЕМНОГО ИСТОРИИ

До 1957 года использовались так называемые карточные петли, придуманные ещё в средневековье. Всплеск инноваций, произошедший в середине прошлого века, коснулся и мебельной промышленности – стали появляться новые материалы и технологии для изготовления мебели. Карточные петли уже не годились: требовалось новое решение для крепления дверок. Именно в это время произошло событие, ставшее новой технологической вехой для целой отрасли промышленности – Артуро Саличе изобрёл и запатентовал четырёхшарнирную петлю.

## МЕБЕЛЬНЫЕ ПЕТЛИ СЕГОДНЯ

Со времени изобретения четырёхшарнирной петли прошло уже более пятидесяти лет, её аналоги сегодня производятся предприятиями по всему миру. Одним из лидеров в производстве этой мебельной фурнитуры до сих пор остаётся предприятие, основанное Артуро Саличе ещё в 1926 году – фабрика мебельной фурнитуры и комплектующих SALICE. Сегодня предприятие SALICE – это более двух с половиной тысяч наименований выпускаемой продукции, 75% которой уходит на экспорт. На сегодняшний день насчитывается более 460 представительств компании по всему миру, в том числе в Германии, Канаде, США. В политике компании органично уживаются стремление к инновациям и сохранение традиций. Одна из отличительных черт фабрики SALICE – наличие собственных разработок. Постоянное совершенствование и производство



Компания MAK MART является официальным дистрибьютором SALICE на территории Российской Федерации. Возможность приобретения европейской фурнитуры у официального российского представителя обезопасит Ваш бизнес, исключит возможность покупки фальсификата и недоброкачественного продукта.

Санкт-Петербург, ул. А.Матросова, д. 20  
Тел: (812) 327-81-04, 327-81-05, 327-81-06  
e-mail: [konsultant@makmart.spb.ru](mailto:konsultant@makmart.spb.ru)  
[www.makmart.ru](http://www.makmart.ru)

